
Bài 2 trang 162 SGK Toán 4 tiết Ôn tập (tiếp theo)

Đề bài:
Viết chữ số thích hợp vào ô trống để được :

a) ..52 chia hết cho 3.

b) 1..8 chia hết cho 9

c) 92.. chia hết cho cả 2 và 5;

d) 25.. chia hết cho cả 5 và 3.

Lời giải:
a) Để ..52 chia hết cho 3; ta cần viết vào ô trống một chữ số 2; 5 hoặc 8.

b) Để 1..8 chia hết cho 9; ta cần viết vào ô trống một trong các chữ số 0 hoặc 9.

c) 920 chia hết cho cả 2 và 5.

d) Để 25.. chia hết cho 5; ta cần viết vào ô trống chữ số 0 hoặc 5 : 250 và 255

Thử lại, ta thấy : 250 không chia hết cho 3 (loại) ; số 255 chia hết cho 3 (chọn).

Ta có số 255.


